

## Директор ИСМИ Элдор Арипов: Президент Узбекистана предложил открыть в Центральной Азии офис КТУ ООН в качестве первоочередной инициативы по развитию дальнейшего регионального сотрудничества



«Данная структура должна будет превратиться в механизм постоянного мониторинга и критической оценки реализации Контртеррористической стратегии в регионе», - заявил директор Института стратегических и межрегиональных исследований Элдор Арипов на первом секционном заседании: «Устранение условий, способствующих распространению терроризма» международной конференции высокого уровня «Региональное сотрудничество стран Центральной Азии в рамках Совместного плана действий по реализации Глобальной контртеррористической стратегии ООН», которая начала работу сегодня в Ташкенте.

Так прокомментировал эксперт предложение Президента Шавката Мирзиёева открыть в Центральной Азии офис Контртеррористического управления ООН (КТУ ООН) в качестве первоочередной инициативы по развитию дальнейшего регионального сотрудничества.

«Наряду с этим, этот офис может выступить в роли координатора деятельности других международных и региональных организаций, осуществляющих деятельность в данной сфере в Центральной Азии», - подчеркнул директор ИСМИ.

Напомним, что нынешняя конференция организована ИСМИ, МИД, а также КТУ ООН, Региональным центром ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии (РЦПДЦА) и Организацией по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ). Мероприятие стало практической реализацией инициативы Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, выдвинутой на 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

**Источник**